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Tesno je položila ušesa h glavi in izzivalno rjovenje 

jje zagnnelo iz njenega strašnega žrela. 
Iz varne višine pa je odgovoril Tarzan z grozečim 

bojnim krikom, ki je z njim Kršakov rod izzival svoje 
sovražnike na boj. Tako strašen je bil ta bojni klic, da 
je umolknila džungla in v nemem strahu poslušala in 
da so se njeni prebivalci v plašni grozi umaknili v go

ščavo in poskrili. 
Nekaj trenutkov sta se molče gledala oko v oko ne

izprosna sovražnika, nato pa se je velika divja mačka

levinja obrnila v džunglo in ta jo je požrla kakor morje 
požre kamen, ki ga vržeš vanj. 

V Trzanovi duši pa se je rodila velika misel. 
Da jo razumemo, moramo seči za par dni nazaj. 

Pred par dnevi namreč se je zgodilo, da je Trzan ubil 
silnega Tublata. 

Sprla sta se za košček mesa. 
Mladi belokožec je koprnel po mesni hrani. Saj je I 

bil potomec plemena, ki živi po večini od mesa, njegovo 
naglo in krepko se razvijajoče telo je zahtevalo take 
hrane. 

In poskrbel si jo je. 
Ujel je skokono^o antilopo v svojo letečo zanko, jo 

zaklal z lovskim nožem in razkosal, se najedel in drugo 
nesel seboj v tabor Kršakov, da bi imel zalogo že za 
bližnje dni. 

Pa videl ga je stari Tublat in koj planil nadenj, ne

voščljiv in razdražen. 
Umaknil se mu je v varne višine stoletnega veli

Džungla kana, kamor težki nasprotnik ni mogel za njim. 
Tedaj je Tublat pobesnel. 
Z divjim rjovenjem je planil med zbrani rod, tol

kel in grizel in sekal strašne rane, kamor je zadel. 
Vse je bežalo. V hipu ni bilo nikogar več na trati, 

le zapoznela samica je hitela k drevesu, na katerem je 
sedel Trzan. 

Kala je bila. 
Ko je Trzan opazil, da je njegova varuhinja v 

smrtni nevarnosti, je kako strela planil k tlom in se po

stavil pred Kalo. Z zmagovitim krikom je skočil naden 
Tublat. Videti je bilo, kako ga veseli, da bo mogel ob

računati z nadležnim tujcem. 
Pa njegovi strašni zobje se niso dotaknili mladega 

lorda. 
Mišičasla roka je sunila kvišku in ga pograbila za 

kocinasti vrat, druga roka pa je zagrebla ostri lovski 
nož pač dvanajstkrat v široke prsi. Kakor blisk so pa

dali udarci in prej niso nehali, da je orjaško telo mrtvo 
zdrknilo na tla. 

Belokoži zmagovalec pa je stopil premaganemu 
sovražniku na vrat, dvignil ponosno mlado glavo vznak 
in zmagoslovni krik Kršakovega rodu je zadonel iz nje

govega grla, da je daleč odmevalo po pragozdu. 
Trzan pa se je čutil junaka, nepremagljivega bor

ca. Bral je o takih junakih in njihovih borbah v knjigah 
in ponosen je bil, da je tudi v tem podoben ljudem. 

In tisti dan ko se je srečal s Saboro, mu je prišla 
velika misel —. 

Če je premagal strašnega Tublata, zakaj bi ne pre

magal tudi drugih sovražnikov? Zakaj ne tudi — Sa

bore? 
Da, na Saboro pojde, nad silno levinjo! In tudi njo 

bo ubil! Saj je junak, nepremagljiv borec! 
In ko jo ubije, sleče njen lepi zlatorumeni kožuh 

— in imel bo obleko! Podoben bo popolnoma ljudem, 
svojemu rodu. — 

Tisti dan pa ni imel več mnogo časa, da bi razglab

ljal svoje velike načrte. 
Sredi poldneva se je stemnilo, džungla je umolk

nila, drevesa so stala nepremična kot bi strahoma pri

čakovala veliko, usodno nesrečo. Vsa narava je 
čakala —. 

In kmalu je prišlo. 
Rahlo izprva in iz velike daljave se je culo votlo, 

otožno ječanje. Bliže in bliže je prihajalo, bolj in bolj 
je naraščalo. 

Orjaki pragozda so se sklonili k zemlji kakor pod 
mogočno roko. Globlje in globlje so se sklanjali in še 
vedno ni bilo drugega glasu ko otožno ječanje vetra. 

In hipoma so gozdni orjaki zavihteli svoje vitke 
vrhove kakor bičevnike, kot bi hoteli jezno ugovarjali 
bližajočemu se nasilju. Živ slepeč blisk je zaplamtel 
skozi temno goščavo. Globoko grmenje je pribobnelo 
za njim. 

In nato je pekel spustil svoje moči nad džunglo. 
Tresoča se v mrzlem deževju se je stiskala Krša

kova čreda pod široke veje dreves. Tema je bila kakor 
o polnoči. Bliski so švigali in treskali in osvetljevali 
vihrajoče veje klanjajoče se vrhove in globoko upognje

na debla. In lilo je, lilo, kot bi se morje hotelo izliti nad 
džunglo. 

In tu in tam se je stoleten gozdni očak, zadet od 
strele, razletel v tisoč tresk in padel med sosede, po

lomil v padcu neštete veje in mlada drevesa ter še po

večal neprodirno goščavo. 
Cele veje je trgal vihar, jih nosil seboj in prinašal 

smrt in uničenje neštetim nesrečnim in brezbramb

nim prebivalcem gosto obljudene džungle. 
Ure in ure je trajala strašna nevihta, kakršno po



znajo le kraji v vročem afriškem pasu* Kršakova čreda 
se je v trepetajoči grozi stiskala k deblu. Veje in dre

vesa so padala krog njih, plameneči blisski so jih pla

šili, bučeči grom jih je stresal, — v strahu in trepetu so 
čakali, da mine divjanje. 

In minilo je, prav tako naglo, kakor je prišlo. Vihar 
je prenehal, solnce je posijalo, narava se je nasmehnila. 

Od vej in od listja je kapljalo, nešteti biseri so se 
svetili v solnčnih žarkih na bujnih cvetljicah. Narava 
je pozabila na svoje grozote — in njeni otroci so prav 
tako naglo pozabili na svoj strah. Življenje je šlo svojo 
pot prav kakor malo poprej pred temo in grozo. 

Trzanu pa se je «ned gromom in bliskom rodila 
nova misel. 

Našel je skrivnost obleke. Zeblo ga je v dežju in 
nevihti. Tudi mokrota mu ni dobro dela. Kako suho in 
toplo bi bilo pod težkim Saborinim kožuhom! Gotovo 
nosijo ljudje zato obleko, da jih ne zebe, in da se va

rujejo mokrote —. 
Saborin kožuh mora imeti! 
Z novo vnemo je šel na veliki lov. 
Po več mesecev je poležaval Kršakov rod ob rotu 

džungle, kje stala Clavtonova koča. 
Trzan jo je pridno obiskoval in se učil iz knjig. 

Vmes pa je tudi pridno hodil na lov in se uril v metan

ju leteče zanke. Marsikatero žival se je ujela, dobro

došel plen mesa željnemu mladenu lovcu. 
Pa bile so le same majhne, lahke živali. 
Nekoč pa se je zanka zadrgnila krog vratu Horti, 

merjascu, in njegovi besni napori, da bi se osvobodil 
moreče vrvi so potegnili Trzana z visokega vejevja prav 
nemilo na tla prav pred merjasca. * 

Mogočna žival se je koj obrnila, sklonila glavo in 
besno napadla neznatno postavko. 

Pa Trzan je bil naglejši. 

Priletel je kakor maček na vse štiri, v hipu je bil na 
nogah, gibčno je poskočil in se rešil na bližnje drevo. 
Merjasec Horla pa je sunil svoje mogočne čekane v pra

zen zrak in seve odnesel zanko seboj —. 
Trzan je izgubil svojo dolgo vrv, pa se je tudi mar

sičesa naučil. 
Ni bilo varno, prosto sedeti na veji in držati vrv v 

rokah, če se je v zanko vjela težka močna žival. Okor

nemu merjascu je še ušel, pa da se je ujela na primer 
Sabora in ga potegnila z drevesa, z življenjem bi bil 
plačal svojo neizkušenost. 

Koj je šel na delo, da si naredi drugo vrv. Več dni 
jo je pletel in ko je bila gotova, se je odpravil na lov s 
trdnim namenom, da ujame Saboro in ji sleče kožuh. 

Vedel je za pot, po kateri je hodila k potoku pit. 
Trdo ob shojeni stezi si je poiskal veliko drevo, se skril 
v gosto obraščeno vejo, ki je visela nad stezo, pripravil 
zanko in čakal. 

Manjše živali, ki so prišle mimo, je pustil pri miru. 
Ni mu bilo zanje, čakal je na Saboro in na njen krasni 
kožuh. 

Končno je prišla. 
Njene velike šake so mehko in neslišno stopale po 

ozki stezi, visoko je nosila glavo, pozorno in čuječe je 
nastavljala ušesa, pod njenim lepim rumenim kožuhom 
so valovele mišice, dolgi gladki rep se je vlekel za njo 
in včasi sunkoma zamahnil. 

Bliže in bliže je prihajala pod vejo, kjer je Trzan 
čepel in čakal z zanko v rokah, zavito v dolge, rahlo 
naložene kolobarje. 

Kakor bronast kip je bil, nepremičen kakor smrt. 
Sabora je bila pod vejo. Stopila je mimo, eden, dva, tri 
korake. 

In tedaj je, zaplavala nad njo tiha zanka —. Za 
kratek trenutek je visela raztegnjena nad njeno glavo 

kakor velika kača. 
Sabora je pogledala kvišku, odkod prihaja neznani, 

j rahlo sika joči glas. In tedaj se ji je zanka položila krog 
| vratu —. 

Mladi lovec je krepko potegnil, zanka se je tesno 
\ zadrgnila Sabori krog vratu. Brž je izpustil vrv in si 
! poiskal oporo. 

Sabora je bila ujeta. 
V dolgem skoku je šinila preplašena žival med 

drevje. Pa Trzan ni bil več tako neroden, da bi izgubil 
plen in vrv, kakor se mu je onidan zgodilo z merjascem. 
Izkušnja ga je izučila. 

V skoku se je Sabori zanka še huje zadrgnila krog 
vratu, sredi skoka je obvisela y zraku, se prekopicnila 
in padla vznak. 

Trzan je namreč topot vrv trdo ovil krog debla, ob 
katerem je slonel. 

Do sem je šlo vse dobro in prav kakor si je stvar 
zamislil. Toda ko je pograbil za vrv in opirajoč se z no

I gami ob veje hotel potegniti Saboro kvišku in jo obesiti, 
je uvidel, da si je preveč zaupal. Orjaška levinja je bila 
pretežka! 

Brcala, tulila, rjovela in besnela je, grabila s ša

• kami po tleh in le edini slon Tantor bi jo bil spravil na 
drevo. 

Vrhu tega je Sabora opazila drznega lovca na veji. 
"Zarjovela je od jeze, visoko je poskočila, pa ko so njeni 
ostri kremplji dosegli vejo, na kateri je videla Trzana, 
takrat njega že ni bilo več tam. 

Urno kakor veverica je šinil kvišku in obsedel do

brih šest metrov više nad besno ujetnico. 
Nekaj časa je visela Sabora na veji in hudomušni 

Trzan se ji je smejal ter jo obmetaval z vejami. 

(Dalje prihodnjič). 


